
　　Ｒ５年度第２回　保護者アンケート結果

【R５ 質問項目一覧 】 ◎は肯定的評価が高い項目 ★は肯定的評価が低い項目

①学校は、教育方針・教育目標・年度の重点をわかりやすく伝えている

◎②学校は、学校だより、学校ホームページ、参観日などで、教育活動を公開している。

◎③学校は、地域や家庭と協働して、よりよい学校づくりを進めている。

④学校は、わかる授業・興味を引く授業等の工夫に努めている。

⑤学校は、生徒の学習状況や能力を適正に見ている。

⑥学校は、身だしなみ・マナー等の生活指導をきちんと行っている 。

⑦学校は、人権・命の尊厳・社会のルール・生き方等について適切な指導をしている。

⑧学校は、小学校と連携しながら（中学校教員による小学校での授業、児童会生徒会交流、

体験入学等）、義務教育９年間を見据えた教育の推進に努めている。

◎⑨学校は、学校行事を行うにあたり、適切に計画・準備・実施している。

◎⑩学校は、適切な指導の下で部活動を行っている。

◎⑪学校は、生徒の安全管理を適切に行っている。

◎⑫学校は、地域や保護者からの相談等について、誠意をもって対応している。

◎⑬安心安全メールは役に立っている。

⑭お子さまは、楽しそうに学校に通っている。

★⑮お子さまは、早寝・早起き・朝ごはんなどの生活習慣が身に付いている。

★⑯お子さまは、家庭学習の習慣が身に付いている。

★⑰お子さまは、「おたるスマート７」などのスマホ・インターネットのきまり（使用時間や

マナー）を守っている。
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17 ＊ グレー：とてもあてはまる

＊チェック：あてはまる

＊ドット ：あまりあてはまらない

＊ 黒 ：あてはまらない


